

# Ο Τ Ο Ε

## ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

*Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,*

Η Γραμματεία Πολιτισμού, Ποιότητας Ζωής και Κοινωνικής Αλληλεγγύης της ΟΤΟΕ έθεσε σκοπό να αξιοποιήσει, εκτός από τις παραδοσιακές μεθόδους συνδικαλιστικής επικοινωνίας και άλλες σύγχρονες μορφές, όπως η χρήση της τεχνολογίας.

Επιτέλους, σήμερα, με την ουσιαστική βοήθεια που μας παρείχε το ΙΝΕ-ΟΤΟΕ, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε την παρουσία μας στο Διαδίκτυο, στη διεύθυνση:

<http://www.otoe.gr/politismos>

μέσω της οποίας φιλοδοξούμε να ενημερώσουμε όλες και όλους τους συναδέλφους για τις δράσεις που αναπτύσσουμε στα θέματα του πολιτισμού.

Έτσι, θα μπορείτε να βρείτε :

- ➔ όλες τις Ανακοινώσεις, τα Νέα και τις δραστηριότητες της Γραμματείας,
- ➔ όλες τις δραστηριότητες, που αφορούν άλλους φορείς Πολιτισμού,
- ➔ πρωτοβουλίες Συλλόγων, Νομαρχιακών Παραρτημάτων και Πολιτιστικών Λεσχών της ΟΤΟΕ από όλη την Ελλάδα.

**Ακόμη η ιστοσελίδα μας μπορεί να λειτουργήσει:**

**1ον.** Ως **βήμα διαλόγου** ανάμεσα στους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες στις Τράπεζες, για όλα τα κοινού ενδιαφέροντος θέματα Πολιτισμού και Ποιότητας Ζωής.

**2ον.** Ως **βήμα προτάσεων** από κάθε συνάδελφο και συναδέλφισσα, που θέλει να συμβάλλει στην περαιτέρω ανάπτυξη του πολιτισμού στους χώρους μας.

Επιπλέον, τη νέα χρονιά φιλοδοξούμε να συνεχίσουμε την αναβάθμιση της Ιστοσελίδας μας, με την λειτουργία του δικτύου **Intranet**, που θα ανοίξει τις διαδικασίες για την άμεση και αποτελεσματική δράση, ανάμεσα στους υπεύθυνους Πολιτισμού των Συλλόγων μας, στις Γραμματείες των Νομαρχιακών Παραρτημάτων της ΟΤΟΕ, στις Πολιτιστικές Λέσχες, όπου αυτές λειτουργούν και στα όργανα της ΟΤΟΕ, με άμεση ηλεκτρονική επικοινωνία και διάλογο (forum), κλπ.

Έτσι, οι επεξεργασίες των θέσεων και προτάσεων της Γραμματείας Πολιτισμού να εμπλουτίζονται καθημερινά, πέραν της τετραετίας που συγκαλούνται οι Πανελλαδικές Συνδιασκέψεις των συναδέλφων και συναδελφισσών Υπευθύνων Πολιτισμού.

*Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,*

Πιστεύουμε, ότι η επιτυχία του εγχειρήματός μας εξαρτάται από τη δική σας συμμετοχή και συμβολή.

Ελπίζουμε και ευχόμαστε το νέο αυτό "βήμα" διαλόγου να συμβάλει ουσιαστικά στην αποτελεσματική δράση μας.

**Με συναδελφικούς χαιρετισμούς**

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ**